21. Fővárosi Informatikai Alkalmazói Tanulmányi Verseny 2012.
Komplex II. kategória


ELMÉLET

Név/kód: 

Pontszám: 


1. Fejtsd meg a rejtvény!
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1) Táblázatokban az egymás alatt lévő cellák halmaza.

2) A dokumentum legnagyobb önállóan formázható egysége.

3) Az egyik betűstílus.

4) Szerkesztő művelet, hatására a kijelölt szövegrész a vágólapra kerül, és az eredeti helyéről törlődik.

5) Az a számformátum, amelyben mértékegységet lehet beállítani.

6) Egy szóhoz vagy szövegrészhez fűzött magyarázat a lap alján.

7) A szövegszerkesztő programok legkisebb formázási egysége.

8) A táblázatkezelő programba beépített, névvel ellátott képlet, amely segítségével adatokból egy értéket állítanak elő.

9) A táblázatkezelő program által kezelt fájl, mentési egység.

10) A dokumentumban a bekezdés előtti, illetve utáni üresen maradó rész.

11) A táblázatban lévő adatok szemléletes megjelenítésére szolgál.

A megfejtés: 


Írd le a meghatározását! 


2. Csoportosítsd a fájlkiterjesztéseket! Alkoss négy kategóriát! 
Határozd meg a kategóriák neveit is a következő típusokból:
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típusok: szöveg, kép, hang, videó, táblázat, bemutató, tömörített fájl, animáció

fájlkiterjesztések: arj, gif, htm, jpg, mid, mp3, pdf, png, rar, txt, wav, zip

	Típus
	Fájlkiterjesztés

	
	

	
	

	
	

	
	


3. Add meg a következő informatikai fogalmak meghatározását!


/10 pont

fájl 


operációs rendszer 


byte 


vírusirtó 


böngésző 


4. Húzd alá a pendrájv jellemzőit!
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elektronikus

flash memória


írható és olvasható tár

nem képes önálló adatcserére


USB csatlakozóval egybeépített

5. Írd le a ClipArt és a WordArt tulajdonságait! 
Miben hasonlítanak és miben különböznek?
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ClipArt 


WordArt 


Hasonlítanak-különböznek 


6. Egy rajzlap magassága 2 inch (hüvelyk), szélessége 3 inch. Add meg a méreteit cm-ben és kép​pontban is, ha tudjuk, hogy 1 inch = 2,54 cm, és a képernyő felbontása 96 x 96 pont per inch!



inch
cm
képpont
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magasság
2






szélesség
3





7. Milyen művelet kerül végrehajtásra a szövegszerkesztő, a táblázatkezelő és a rajzoló alkal​mazásban, ha a CRTL billentyű mellett egy másik billentyűt is megnyomunk?
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	Művelet

	Billentyű
	Szövegszerkesztő – Word
	Táblázatkezelő – Excel
	Rajzoló – Paint

	CTRL
	- 
	
	
	

	
	PgUp
	
	
	


8. Három osztály háromnapi papírgyűjtési versenyének adataiból készültek a diagramok.
Mindegyik diagram más-más szempontból szemlélteti az eredmény.
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a) Adj címet a diagramoknak!

A) 


B) 


C) 


D) 


b) A diagramok alapján válaszolj a kérdésekre!

1. Hétfőn melyik osztály gyűjtötte a legtöbb papírt? 


2. A második nap után melyik osztály állt az élen? 


3. Melyik osztály nyerte a versenyt? 


9. Írj I betűt az igaz, H betűt a hamis, X betűt a lehet igaz, de nem mindig állítás elé!
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A táblázatkezelőben beillesztéskor a sorok és oszlopok felcserélődnek.




Az automatikus kitöltő funkció a szökőnapot kifelejti a dátumlistából.




A szürke szín RGB kódja: 150, 150, 150.




A rajz átméretezése a körülötte megjelenő méretezőjelek húzásával történik.




Bekezdésenként más-más tabulátorrendszert kell használnunk.




A hasábok száma és mérete a margók közötti távolságtól függ.




A decimális, vagyis a tizedesjelhez igazító tabulátor a szöveget jobbra ütközteti.




A tartalomjegyzék önállóan formázható szövegegység egy dokumentumban.

10. A táblázat egy mozi adatait tartalmazza. Argumentumokkal együtt pontosan add meg azt 
a függvényt vagy képletet, amely választ add a kérdésre!
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[image: image5.jpg]A B D E
1 Hely Film Nézdszam | _Bevétel

2 [Aterem __|Kaland 343137 200 FY
3 [Aterem [Atalalkozas 660] 264 000 F
4 [Bterem __|Kiscsibe 824] 329 600 F
5 [Bterem [Atalalkozis 1260] 504 000
6 [Bterem _|Hofehérke 586] 234 400 F
7_[Cterem _|Atalalkozas 288115 200 FY|
8 [Cterem |Kaland 754] 301 600 F
9 [Cterem __ |Kiscsibe 362144 800 Ft]




a) Mennyi volt az összes bevétel? 


b) Hányan nézték meg a „Hófehérke” filmet? 


c) Hány teremben vetítették a „Kaland” filmet? 


d) Mennyi volt az átlagos nézőszám? 


e) A vetítésszámok közül melyik a legnagyobb érték? 


Javította: 
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Munka2

		3/1/05		=A2-A1		12/30/00

		3/1/06		=MA()-A2		1/18/00 0:00

		b				0





14. feladat

				8.a		8.b		8.c																hétfő		kedd		szerda

		hétfő		62		73		46		181												8.a		62		84		62

		kedd		84		63		66		213												8.b		73		63		72

		szerda		62		72		96		230												8.c		46		66		96
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Munka2

		3/1/05		=A2-A1		12/30/00

		3/1/06		=MA()-A2		1/18/00 0:00

		b				0





14. feladat

				8.a		8.b		8.c																hétfő		kedd		szerda

		hétfő		62		73		46		181												8.a		62		84		62

		kedd		84		63		66		213												8.b		73		63		72

		szerda		62		72		96		230												8.c		46		66		96
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Munka2

		3/1/05		=A2-A1		12/30/00

		3/1/06		=MA()-A2		1/19/00 0:00
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14. feladat

				8.a		8.b		8.c																hétfő		kedd		szerda

		hétfő		62		73		46		181												8.a		62		84		62

		kedd		84		63		66		213												8.b		73		63		72

		szerda		62		72		96		230												8.c		46		66		96
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